

నమస్తే నెల్లూరు

నూతన ఒరవడి... నిత్యనూతన షాపువల్లకు

స్వాగతం

ఈ రోజే

గొప్ప ప్రారంభం

ఉ.10.30 ని.లకు

ప్రముఖ సినీతార

కుమారి ప్రియాంక మోహన్

చేతుల మీదుగా

INAUGURAL COMBO OFFERS

జె.సి. మార్ల్

ప్యాషన్ ఫర్ ఆల్

ట్రంక్ రోడ్, నెల్లూరు

స్వాగతం

సుస్వాగతం

డాక్టర్ కె. పాంగూరు నారాయణ్

సీనియర్ డిప్యూటీ మేనేజర్

డాక్టర్ కె. ఆనంద్ రామనారాయణ్

సీనియర్ డిప్యూటీ మేనేజర్

డాక్టర్ కె. వెంకటేశ్ ప్రభాకర్

సీనియర్ డిప్యూటీ మేనేజర్

డాక్టర్ కె. కోటంరెడ్డి శ్రీధర్

సీనియర్ డిప్యూటీ మేనేజర్

కేవలం **99** నుండి ప్రారంభ ధరలు

నూతన

18 వ వసంతంలాకి

శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు

బుధవారం | 04 డిసెంబర్ 2024 | పేజీలు 8

కళాశాలల్లో ఉత్తీర్ణత శాతాన్ని పెంచాలి : కలెక్టర్

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో ఉత్తీర్ణత శాతాన్ని పెంచేందుకు అధ్యాపకులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆనంద్ అన్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ వారి చాంబర్లో జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల త్రైమాసిక పరీక్షల ఫలితాలపై ప్రిన్సిపాళ్లతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఇటీవల నిర్వహించిన త్రైమాసిక పరీక్షల ఫలితాలలో కొన్ని ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణతశాతం బాగా తగ్గిందని, రానున్న అన్ని పరీక్షల్లో కూడా ఈ శాతాన్ని పెంచేందుకు అధ్యాపకులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రధానంగా విద్యార్థులు అందరూ ప్రతిరోజూ కళాశాలకు వచ్చేలా, కళాశాలకు రాని విద్యార్థుల వివరాలు సేకరించి వారి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి ఆ విద్యార్థులందరూ కూడా కళాశాలకు వచ్చేలా ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కళాశాలల్లో అమలు చేస్తున్న సంకల్ప కార్యక్రమాన్ని పక్కాగా అమలు చేయాలని, స్టడీ అవర్స్ ఎక్కువగా నిర్వహించాలని సూచించారు. కళాశాలలో నమోదైన విద్యార్థులు అందరూ కూడా పరీక్షలకు హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. కళాశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్యను కూడా పెంచేందుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో ఆర్.ఐ.ఓ. శ్రీనివాసులు, డి.వీ.ఈ.ఎ. మధుబాబు, జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు పాల్గొన్నారు.



బివ్యాంగులకు అండగా..

వీపీఆర్ ఫౌండేషన్

- అంతర్జాతీయ బివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా 107 మంది బివ్యాంగులకు ఎలక్ట్రికల్ ట్రై సైకిల్స్ పంపిణీ
- బివ్యాంగుల పెన్షన్ రూ.3 వేల నుంచి రూ.6 వేలుకు పెంచిన సీఎం చంద్రబాబుకు ధన్యవాదాలు
- ప్రజాసేవ చేయడం కోసమే.. ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలోకి వచ్చాం
- పరోపకారం ఆశించని ప్రజాసేవ చేయడమే వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ లక్ష్యం
- ఎమ్మెల్యే వెమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి

2^{లో}

ఖాతా నెంబర్కు.. కాసులు!

వోటింగ్ పట్టుబడిన తహసిల్దార్ బాలకృష్ణారెడ్డి

ముత్తుకూరు, మేజర్ న్యూస్ :

పంటపాలెంకు చెందిన మహిళ రైతు కాంతమ్మ తన భూమికి సంబంధించిన సర్వేనెంబర్ 60/1 ఈవూరు బిట్-1లోని 1.12 సెంట్లు పొలానికి సంబంధించిన నోషనల్ నెంబర్ తొలగించి ఖాతా నెంబర్ వేయమని ముత్తుకూరు మండల తహసిల్దార్ బాలకృష్ణారెడ్డిని కోరారు. తల్లి తరపున తనయుడు వెంకట రమణయ్య నాయుడు తహసిల్దారును కలసి విజ్ఞప్తి చేశారు. రెండు నెలలుగా ఈ సమస్యపై తహసిల్దార్తో మాట్లాడు తుండగా, లంచం అనే పదం తెర మీదకు వచ్చింది. భూమి మాత్రం పట్టా భూమి. ప్రభుత్వ అధికారిగా తహసిల్దారు ఈ పని చేసి పెట్టాలి. లక్షల రూపాయలు జీతం తీసుకున్న తహసిల్దార్ లంచం అడిగాడు. సుమారు రూ.50 వేలు రైతుతో

బేరసారాలు అడాడు. తన వద్ద అంత లేదని కాంతమ్మ తనయుడు చివరకు రూ.20 వేలు ఇస్తానని ఒప్పందం చేసుకోగా, రూ.25 వేలకు తహసిల్దార్ తన లంచాన్ని నిరారించుకున్నాడు. సరే ఇక చేసేదేమీ లేక భూమి యజమాని ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించింది. రెండు రోజుల క్రితమే ఏసీబీ అధికారులు తహసిల్దార్ కార్యాలయం వద్దకు వచ్చి రెక్కీ నిర్వహించారు. బాధితురాలు తనయుడు వెంకట రమణయ్య నాయుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఏసీబీ అధికారులు మంగళవారం తహసిల్దార్ కార్యాలయంపై దాడి చేశారు. 11.30 గంటల సమయంలో తహసిల్దార్ రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఉన్నప్పుడు ఫిర్యాదు చేసిన వ్యక్తి తహసిల్దార్కు లంచం ఇచ్చాడు. వెంటనే ఏసీబీ అధికారులు కార్యాలయంలోకి వెళ్లి అయినను రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. ఏసీబీ డీఎస్పీ శిరీష తహసిల్దార్ ను అదుపులోకి

-మిగతా 2^{లో}

- నోషనల్ నెంబర్ తొలగించమని వేడుకుంటే బేరసారాలు
- రూ.25 వేలకు కుదిరిన ఒప్పందం..
- రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్న ఏసీబీ బృందం
- ముత్తుకూరు రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఏసీబీ సోదాలు

సెకండ్ ఆల్ ఇండియా పెన్ కాక్

సిలాట్ చాంపియన్ షిప్లో.. విజేతగా నిలిచిన చరణ్ తేజ : అభినందించిన ఎస్సీ కృష్ణకాంత్

నెల్లూరు క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : సెకండ్ ఆల్ ఇండియా పెన్ కాక్ సిలాట్ చాంపియన్ షిప్ -2024లో రెండవ బహుమతి పొందిన చరణ్ తేజ, మూడవ బహుమతి పొందిన రాజశేఖర్, 25వ ఆల్ ఇండియా పోలీస్ బ్యాండ్ మీట్లో మూడవ బహుమతి పొందిన పుల్లయ్యలను జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణకాంత్ మంగళవారం పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. నవంబర్ 19 నుండి 21 వరకు శ్రీనగర్లోని ఇండోర్ స్పోర్ట్స్ స్టేడియంలో సెకండ్ ఆల్ ఇండియా పెన్ కాక్ సిలాట్ చాంపియన్ షిప్-2024ను దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించగా, అందర్ 95 పెన్ కాక్ సిలాట్లో సిల్వర్, అందర్ 110 పెన్ కాక్ సిలాట్లో నెల్లూరు పోలీసులు చరణ్ తేజ, రాజశేఖర్లు సత్తా చాటారన్నారు. అంతేకాకుండా 25వ ఆల్ ఇండియా పోలీస్ బ్యాండ్ మీట్-2024 నవంబర్ 16 నుండి 22 వరకు నాగా లాండ్లో దేశవ్యాప్తంగా పోలీసులకు నిర్వహించగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ పోలీస్ బిగిల్ టీంతో కలిసి బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించిన నెల్లూరు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ వి.పుల్లయ్య, ఆల్ ఇండియా పోలీస్ బ్యాండ్ మీట్-2024లో తృతీయ స్థానం సాధించగా బ్రాంజ్ మెడల్, సర్టిఫికెట్లు అందుకున్నారు.



తెలిపారు. ఏఆర్ఐసీ కె.చరణ్ తేజ, స్పెషల్ పార్టీ, నెల్లూరు అండర్-95 పెన్ కాక్ సిలాట్ విభాగంలో రెండవ స్థానం సాధించగా వారికి సిల్వర్ మెడల్, సర్టిఫికెట్లు అందించారు. బాగా తర్ఫీదు పొందాలని, తదుపరి నిర్వహించే క్రిడలలో పాల్గొని మరిన్ని పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. క్రీడాకారులకు కావాల్సిన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్సీ సౌజన్య, డీఎస్సీలు, ఆర్బలు పాల్గొన్నారు.



(మొదటి పేజీ తరువాయి)
తీసుకున్నారు. కార్యాలయంకు నాలుగు గువైపులా తలుపులు మూసేసి తహసీల్దార్ను విచారించారు. లంచం తీసుకున్నట్టుగా నిర్ధారణ అయింది. రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఏసీబీ అధికారులు దాడులు అనే విషయం జిల్లా మొత్తం వ్యాపించడంతో అన్ని కార్యాలయాలు ఉతికివేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విచారణ కొనసాగింది. నోషన్ల నెంబర్ తొలగించి ఖాతా నెంబర్ వేయమందుకు లంచం తీసుకోవడం వల్ల తహసీల్దార్పై కేసు నమోదు చేశారు. తహసీల్దార్ను రిమాండ్కు తరలించారు.

కంప్యూటర్ తెలిస్తే కలెక్షన్.. కలెక్షన్!
తహసీల్దార్ బాలకృష్ణారెడ్డి ముత్తుకా

ఏసీబీకి పట్టుబడిన తహసీల్దార్ బాలకృష్ణారెడ్డి

రు మండలంలో విధుల్లో చేరిన రోజు నుంచి ఇప్పటివరకు కలెక్షన్ కలెక్షన్.. ఉదయం 10 గంటలకు కార్యాలయం రావడం, నేరుగా తన ఛాంబర్కు వెళ్ళడం, కంప్యూటర్ తెరవడం, కలెక్షన్ వసూలు చేసుకోవడం.. ఇది ఒక సిద్ధాంతంగా పాటించాడు. బాధితులు ఎవరైనా సరే, ఇక్కడ లంచం ఇవ్వాలిందీ.. అనే విధంగా బోర్డు పెట్టకపోయినా ధర చెప్పేవాడు. పది వేల రూపాయల నుంచి 50 వేల రూపాయల వరకు లంచాలు తీసుకున్నాడు. బాధితులు ఒక్కొక్కరుగా ఇప్పుడు చెబుతున్నారు. ప్రతిరోజూ అక్రమ సంపాదనకు కేరాఫ్ అడ్రెస్గా రెవెన్యూ కార్యాలయం మార్చేశారు. భూముల పరమైన సమస్యలుంటే ఆయనకు మహా సంతోషంగా ఉండేది. పెండింగ్ ఫైల్ అంటేనే ముందు దాన్ని ఓపెన్ చేస్తారు. ఫైల్ సక్రమంగా ఉంటే పెద్దగా ఆసక్తి చూపే అలవాటు తహసీల్దార్కు లేదు. ఎంతో మంది రైతులను ముప్పుతిప్పలు పెట్టిన తహసీల్దారు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టు పడడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న కొంత మంది రైతులు ఆఫీసు వద్దకు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏసీబీ అధికారులకు లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదులు చేస్తామని అర్జీలు రాసుకున్నారు.

పంటపాలెంలో కూడా ఇదే తంతు..!
పంటపాలెం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ అధికారులుగా పని చేస్తున్న వారు కూడా ఇదే తరహాలో ఉన్నట్టుగా విమర్శలున్నాయి. గ్రామస్థాయి నుంచి అవినీతి ప్రారంభమని తెలుస్తుంది. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న అధికారులు కూడా ప్రతి పనికి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నట్టుగా విమర్శలు లేకుండా పోలేదు. రైతులను దోచుకోవడం లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నారు. గ్రామస్థాయిలో పనిచేసే గ్రామ సహాయకులు ద్వారా కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్నారని సమాచారంగా ఉంది. ఏదైనా పనికి వెళ్తే.. వేలకు వేలు లంచం ఇవ్వాలని జనం అంటున్నారు. ఇక్కడ కూడా ఏసీబీ అధికారులు విచారణ చేస్తే.. ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని గ్రామస్థులు అంటున్నారు.

పర్వత్ రెడ్డిని కలిసిన పలువురు నాయకులు



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : నెల్లూరులోని రాంజీ నగర్లో 54వ డివిజన్ వైసిపీ నాయకులు వెంగళరెడ్డి 8వ డివిజన్ వైసిపీ నాయకులు ఆర్కే నగర్ కృష్ణారెడ్డి, 9వ డివిజన్ వైసిపీ నాయకులు శీను, వారి అనుచరులు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఎమ్మెల్సీ పర్వత రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డిని మంగళవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసే దిశగా కలిసికట్టుగా పని చేద్దామని ఎమ్మెల్సీ పర్వత రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి వారితో చర్చించారు.

కూకట్పల్లి జోనల్ కమిషనరీతో ఎన్ఎంసీ కమిషనరీ భేటీ



నెల్లూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్ : నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో వివిధ అభివృద్ధి పనులను చేపట్టేందుకు మెట్రో నగరాల అధ్యయనంలో భాగంగా కమిషనరీ సూర్యతేజ, హైదరాబాద్లోని వివిధ విభాగాల ఉన్నతాధికారులతో భేటీ అయ్యారు. అందులో భాగంగా మంగళవారం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కూకట్పల్లి జోనల్ కమిషనరీ అపూర్వ చౌహాన్ కమిషనరీ కలుసుకున్నారు. సమావేశంలో భాగంగా రోడ్ల నిర్వహణ, పార్కుల నిర్వహణ, వీధి దీపాల నిర్వహణ, అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, ట్రాఫిక్ సిగ్నలింగ్ వ్యవస్థ, ఆస్తుల జి.ఐ.ఎస్ మ్యాపింగ్ వంటి వివిధ అంశాలను చర్చించారు. అనంతరం జగద్ధిరి గుట్ట ప్రాంతంలోని గార్బేజ్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ ప్లాంట్, జీడిమెట్ల ప్రాంతంలోని సిఅండ్డి ప్లాంట్ నిర్వహణలను కమిషనరీ సందర్శించి వాటి పనితీరును పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ రామ్మోహన్ రావు, ఈ.ఈ రహంతుజానీ, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు అండగా వీపీఆర్ ఫౌండేషన్

విడవలూరు, మేజర్ న్యూస్ : సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల చేసేందుకే విపీఆర్ ఫౌండేషన్ స్థాపించామని ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా కోవూరు నియోజకవర్గంలోని బుచ్చిరెడ్డిపాలెం, కొడవలూరు, విడవలూరు, కోవూరు, ఇందుకూరుపేట మండలాలలో 107 మంది నడవలేని దివ్యాంగులకు మంగళవారం ఆమె ఎలక్ట్రికల్ ట్రై సైకిల్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ అనేది రాజకీయాలకు అతీతమైన సేవా సంస్థ అన్నారు. తాను రాజకీయాలలో రాక ముందు నుంచే విద్యా, వైద్యం, వికాసం, ఆధ్యాత్మిక రంగాలలో వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్నామన్నారు. ప్రజాసేవ చేయడం కోసమే ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డితో పాటు తానూ

ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలోకి వచ్చామన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా గ్రామాలలో పర్యటిస్తున్నప్పుడు పలువురు దివ్యాంగులు ట్రై సైకిళ్ళు కావా అని కోరారన్నారు. వారి అభ్యర్థన మేరకు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి సహకారంతో వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆగస్టు 15న 40 మందికి బ్యాటరీతో నడిచే ఎలక్ట్రానిక్ ట్రై సైకిళ్ళు అంద చేసినట్లు వివరించారు. అనంతరం ట్రై సైకిళ్ళు కావాలని పలు విజ్ఞప్తులు రావడంతో కోవూరు నియోజకవర్గవ్యాప్తంగా క్షేత్ర స్థాయిలో వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఓ సర్వే నిర్వహిస్తూ బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మండలంలో 26 మంది కోవూరులో 17మంది ఇందు కూరు పేటలో 32 మంది విడవలూరులో 27 మంది కొడవలూరులో 7 మంది నడవలేక అవస్థలు పడుతున్న 107 మంది దివ్యాంగులను గుర్తించామన్నారు. వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా దివ్యాంగులకు ట్రై సైకిళ్ళు

అందివ్వడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఇటీవల వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ చేసే సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా తిరుపతి లోని స్విమ్మి వైద్యుల పర్యక్షణలో కోవూరు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 4,254 మందికి ఉచితంగా క్యాన్సర్ పరీక్షలు నిర్వహించామని తెలిపారు. క్యాన్సర్ వ్యాధి ప్రాధమిక దశలో వున్న దాదాపు 667 మందిని గుర్తించి ఉచిత వైద్య సేవలకై తిరుపతిలోని స్విమ్మి హాస్పిటల్కు రెఫర్ చేయడం జరిగిందన్నారు.

కోవూరు నియోజకవర్గంలో గత ఇరవై ఏళ్లుగా పూడికలు తీయని సాగునీటి కాలువలలో వీపీఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సాగునీటి కాలువలలో పూడిక తీసే పనులు చేపట్టడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలలో సైతం ఎటువంటి వివక్షకు తావు లేకుండా పార్టీలకు అతీతంగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి



సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. దివ్యాంగుల పెన్షన్ 3 వేల నుంచి 6 వేలకు పెంచిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతి రెడ్డి గారు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని సమాపాళ్లలో చేయగల సమర్థత చంద్రబాబు నాయుడుకే ఉందని ముఖ్యమంత్రిని ప్రశంసలతో ముంచెత్తారు. కార్యక్రమంలో బుచ్చి మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మోర్ల సుప్రజ, బుచ్చి టీడీపీ అధ్యక్షులు ఎంపీ శేషయ్య, అడపాల అనీష్ రెడ్డి, కోవూరు టీడీపీ అధ్యక్షులు ఇంతా మల్లారెడ్డి, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చెముకుల కృష్ణ చైతన్య, కొడవలూరు టీడీపీ అధ్యక్షులు అమరేంద్ర రెడ్డి, ఇందుకూరుపేట టీడీపీ అధ్యక్షులు వీరేంద్ర నాయుడు, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు బెజవాడ వంశీరెడ్డి, ముంగమూరు శ్రీహరి రెడ్డి, కోవూరు కమలాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాజ శ్రేయస్సుకు కిషోర బాలికల వికాసం అత్యంత ఆవశ్యం

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : సమాజ శ్రేయస్సుకు కిషోర బాలికల వికాసం అత్యంత ఆవశ్యమని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఉదయ భాస్కరరావు అన్నారు. మంగళవారం ఉదయం కలెక్టరేట్లోని తిక్కన ప్రాంగణంలో కిషోర బాలికల వికాసం జిల్లాస్థాయి శిక్షకుల శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని ఐసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. తొలుత అధికారులు జ్యోతి ప్రజ్వలనతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఉదయ భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలకు 11 సంవత్సరాల నుంచి 18 సంవత్సరాల మధ్య వయసు అత్యంత విలువైనదని, ఈ సమయంలో వారు శారీరకంగా, మానసికంగా ఎదిగేందుకు, సమాజం పట్ల పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతగా డిఆర్ఓ చెప్పారు. సోషల్ మీడియా, సినిమాల ప్రభావం బారిన పడకుండా ఆడపిల్లలను సమాజంలో అన్ని రంగాల్లో రాణించేందుకు నిర్దిష్ట లక్ష్యాల వైపు వారిని నడిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆడపిల్లల భద్రత, రక్షణకు అందరూ సమష్టిగా కృషి చేయాలన్నారు. ఇతర వ్యాపకాల పట్ల ఆకర్షితులు కాకుండా సమాజంలో జరుగుతున్న దుష్ప్రణాళిమాలను, మంచి చెడులను వారికి వివరించాలని సూచించారు. ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి హేనా సుజన్ మాట్లాడుతూ.. ఐసిడిఎస్, మెప్పా, డిఆర్ఓ సిబ్బంది అందరూ ఈ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని క్షేత్రస్థాయిలో ఆడపిల్లలకు పరిపూర్ణంగా అన్ని విషయాలపై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. శారీరక, మానసిక ఎదుగుదలతో పాటు సమాజంలో జరుగుతున్న పరిణామాలు, తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై కూడా వారిని అప్రమత్తం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి ఒక్క బాలిక కూడా ఉన్నత విద్య వైపు అడుగులు వేసేలా వారిని ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. సమగ్ర శిక్ష ఏపీసి ఉపరాణి మాట్లాడుతూ.. క్షేత్రస్థాయిలో



బాలికలకు అవగాహన కల్పిస్తూ, మారుమూల గిరిజన ప్రాంతాల్లో సైతం గిరిజన బాలికలు విద్యను అభ్యసించేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. బాల్య వివాహాలను పూర్తిగా అరికట్టాలని, ఇది అందరి బాధ్యతగా ఆమె అన్నారు. డిఆర్ఓ పిడి నాగరాజు కుమారి మాట్లాడుతూ.. మన ఇంటి నుంచే బాలికలను ప్రోత్సహించాల్సిన ప్రక్రియ మొదలు కావాలన్నారు. బాలికలతో స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో మెలగాలని, పాఠశాల, కళాశాలలో జరిగే అన్ని విషయాలను వారి నుంచి తెలుసుకొని తదనగుణంగా ఏ విషయాన్ని అయినా నిర్భయంగా బాలికలు చెప్పేలా వారిని తయారు చేయాలని సూచించారు. 18 ఏళ్లలోపు ఆడపిల్లల శరీరంలో అనేక మార్పులు జరుగుతాయని, వారికి మంచి పౌష్టికాహారం అందించి వారిని ఆరోగ్యవంతులుగా తీర్చిదిద్దాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ పెంచలయ్య, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి బాలాజీ రావు, మెప్పా పిడి రాధా, సోషల్ వెల్ఫేర్ డిడి శ్రీనివాసులు, ఐసిడిఎస్, డిఆర్ఓ, మెప్పా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దివ్యంగులను ప్రోత్సహిస్తే ఉన్నత శిఖరాలకు



ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : దివ్యంగులను ప్రోత్సహిస్తే ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకుంటారని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలకేశవులు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ఎంపీపీ పాఠశాలలోని భవిత సెంటర్లో ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దివ్యంగులను ప్రేమతో చూడాలని ఓర్పుతో చదువు నేర్పాలన్నారు. అనంతరం ఆటలపోటీలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు షేక్ షబీర్, స్పెషల్ ఎడ్యుకేటరు ఎన్.రమణ, రామకృష్ణ, నరసింహ, బజార్జీలు శివ, నందిని, సుభాష్, చంద్రబోస్ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

ఎక్స్జెక్ షోలీసులు దాడులు

ఇద్దరు అరెస్టు, 29 మద్యం సీసాలు స్వాధీనం

నెల్లూరు క్రైం, మేజర్స్ న్యూస్ : నగరంలోని రెండు ప్రాంతాల్లో వన్ టౌన్ ఎక్స్జెక్ ఎస్ఐ మురళి కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో దాడులు నిర్వహించారు. బైల్డ్ కాలనీ వద్ద అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న షేక్ మహబూబ్ బాషా అనే వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి అతని వద్ద నుండి 14 మద్యం సీసాలను, కౌత్ కాలవ సెంటర్ వద్ద తుమ్మల కార్తిక్ అనే వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి అతని వద్ద నుండి 15 మద్యం సీసాలను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు ఆదేశాల మేరకు అక్రమ మద్యం తరలింపు, బెల్లు షాపులపై నిరంతరాయంగా దాడులు ఉంటాయన్నారు. ఈ దాడులలో ఎస్సోర్పొంట్, ఎక్స్జెక్ సూపెరిండెంట్ టాన్వీ ఫోర్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కమ్మవారిపల్లిలో పొలం పిలుస్తుంది



సైదాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : సైదాపురం మండలంలోని కమ్మవారిపల్లి గ్రామంలో పొలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్నటువంటి రైతులకు ముఖ్యంగా నిమ్మ మొక్కల్లో వచ్చే వివిధ రకాల తెగుళ్లు వాటి నివారణ చర్యలు గురించి మండల వ్యవసాయ అధికారి హైమావతి నిమ్మ మొక్కల వచ్చే గజ్జి తెగుళ్లు తట్టుకునే రకాలైన బాలాజీ, పెట్లూరు రకాల్ని ఎంకోవాలని తెలియజేశారు. గజ్జిని నివారించుటకు స్ప్రెడ్ స్పైక్సిస్ ఫ్లాంటిమైసిస్ తగిన మోతాదులో పిచ్చిగారి చేసినట్లయితే తెగులును నివారించవచ్చని తెలియజేశారు. అదేవిధంగా వరి పలు రకాల పంటలపై రైతులకు అవగాహన కలిగిస్తూ పలు సూచనలు నలహోలు తెలియజేశారు.

14 అడుగులకు చేరిన నీటిమట్టం

ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని గండిపాళెం జలాశయంలో 14 అడుగులకు నీటిమట్టం చేరినట్లు జలవనరుల శాఖ డీఈ చంద్రమౌళి మంగళవారం తెలిపారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వరద ప్రవహం వస్తుందన్నారు. జలాశయం పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 35 అడుగులు కాగా గతంలో 12 అడుగులు ఉన్న నీటిమట్టం ప్రస్తుతం 14 అడుగులకు చేరినట్లు ఆయన తెలిపారు.

విభిన్న ప్రతిభావంతుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆటల పోటీలు



కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రపంచ విభిన్న ప్రతిభావంతుల దినోత్సవం సందర్భంగా కావలి కావలి మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.శ్రావణ్ కుమార్, పురపాలక జే.భారతి ఆధ్వర్యంలో వివిధ రకాల విభిన్న ప్రతిభావంతులకు క్రీడా పోటీలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అనంతరం పోటీలలో విజయం

సాధించిన వారికి వివిధ రకాల బహుమతులను కావలి మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.శ్రావణ్ కుమార్ ద్వారా అందజేశారు. అనంతరం విభిన్న ప్రతిభావంతులు వారి హక్కులను సక్రమంగా వినియోగించుకోవాలని ఆడ, మగ వివిధ రకాల విభిన్న ప్రతిభావంతులు పొదుపు సంఘాలలో చేర్చి వారి సంఘాలకు రుణ సదుపాయాన్ని పొందాలని ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలలో మీరు కూడా భాగస్వాములై వారికి కేటాయించిన వాటిని వినియోగించుకోవాలని, మరిన్ని రుణాలు పొంది అభివృద్ధి చెందేందుకు సహకరించి బలోపేతం అవ్వాలని తెలిపారు. అంతేకాకుండా మెప్పా సిబ్బంది మీకు అండగా ఉంటారని తెలిపారు. మదర్ థెరిస్సా విభిన్న ప్రతిభావంతుల సమాఖ్యను బలోపేతం చేసి విభిన్న ప్రతిభావంతులు ఎదుగుదలలో ఎప్పా సిబ్బంది ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని, అలాగే మదర్ థెరిస్సా వివరణ ప్రతిభావంతుల సమాఖ్య పొదుపులు సక్రమంగా కట్టుకుంటూ ప్రతి నెల సమాఖ్య సమావేశాలు నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. కమ్యూనిటీ ఆర్గనైజర్లు కిరణ్ కుమార్, శైలమ్మ, రీనా, ఎలిజబెత్, లక్ష్మీప్రసన్న, సునీత కంప్యూటర్ ఆఫీసర్ బైరాగిరెడ్డి, కాజా రంతుల్లా, విభిన్న ప్రతిభావంతులు పాల్గొన్నారు.

తొలి రాష్ట్రపతి రాజేంద్ర ప్రసాద్ జయంతి



కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, తొలి రాష్ట్రపతి బాబు రాజేంద్ర ప్రసాద్ ప్రజా ప్రతి నిధులకు ఆదర్శ ప్రాయుడు అని లోక్ అదాలత్ మెంబర్ మాలకొండ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం కావలి పట్టణంలోని నారాయణ ఉన్నత పాఠశాల అవరణంలో కీర్తి శేషులు మాజీ రాష్ట్రపతి, భారత రాజ్యంగ పరిషత్ చైర్మన్ డా. బాబు రాజేంద్ర ప్రసాద్ 140 జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. నారాయణ ఉన్నత పాఠశాల ఏజీఎం భాగ్య లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో మొదటిగా రాజేంద్ర ప్రసాద్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు రాజేంద్ర ప్రసాద్ను స్ఫూర్తిగా తీసుకోని దేశ భక్తి దేశభక్తిని పెంపొందించుకొని ఆయన మార్గములను విద్యార్థులు నడవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ రాజేష్, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జలదంకిలో ట్రాఫిక్ కష్టాలు

● ప్రజలు వాహనాచోధకులు అవస్థలు

జలదంకి, మేజర్స్ న్యూస్ : ట్రాఫిక్ సమస్యతో జలదంకి వాసులు కష్టాలు పడుతున్నారు. స్థానిక జలదంకి బస్టాండ్ సెంటర్లో షాపులు ముందే బైకులు పెట్టడంతో ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలుగుతుంది. జలదంకి నుంచి కడపకు, కావలి వెళ్లే భారీ వాహనాలు వల్ల నిత్యం ట్రాఫిక్ స్తంభించి పోతుంది. ఉదయగిరి వైపు వెళుతున్న కార్లు, లారీలు, కావలి వైపు వెళ్తున్న బస్సులు తదితర వాహనాలు వెళ్లేందుకు జలదంకిలోని షాపుల ముందు బైకులు ఉండడంతో ట్రాఫిక్కు ఇబ్బంది కలుగుతుంది. పోలీసులు చూచి చూడనట్లు ఉండడంతో షాపుల దగ్గర రోడ్డు మీదే బైకులు పార్క్ చేయడంతో ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలుగుతుందని వాహనదారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి ట్రాఫిక్ జామ్ కాకుండాచర్యలు తీసుకోవాలని వాహనదారులు, స్థానికులు వేడుకుంటున్నారు.



కండలేరు నిరుద్యోగులకు అన్యాయం

బీజేపీ నమామి గంగే రాష్ట్ర కన్సిస్టర్ మిడతల రమేష్ విజ్ఞప్తి

నెల్లూరు సిటీ, మేజర్స్ న్యూస్ : ఓకే రాష్ట్రంలో సోమశిల ముంపు నిరుద్యోగులకు మేలు జరిగేలా కండలేరు ముంపు నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరిగేలా జలవనరుల శాఖలో ధ్వంస ప్రమాణాలు అమలువుతున్నాయని నెల్లూరు డిఆర్ఓ ఉదయ భాస్కర్ కు బీజేపీ నమామి గంగే రాష్ట్ర కన్సిస్టర్ మిడతల రమేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. జీవో నెంబర్ 480/87 ను అనుసరించి జలాశయాల్లో నిరుద్యోగులు మేజర్ అయిన తర్వాత ఉద్యోగాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని ఉంది. జీవో నెంబర్ 11606/2010 ప్రకారం గ్రామాలు ముంపునకు గురయ్యే సమయానికి మేజర్లైన అవార్డుదారులకు మాత్రమే ఉద్యోగ సదుపాయం కల్పించాలని, అయితే సోమశిల జలాశయ ముంపు వాసులకు మాత్రం 7321/2013 ప్రత్యేక జీవో విడుదల చేసి అవార్డు దారులకు ముంపు నిరుద్యోగ జాబితా 9800 మందితో ప్రత్యేకంగా ప్రభుత్వం తయారు చేసింది. కండలేరు ముంపు వాసులకు మాత్రం ప్రస్తుతానికి అర్హత వారి ముంపు నిరుద్యోగ జాబితా కు ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలపడం లేదు. సోమశిల జలాశయా



ముంపు వాసులకు ఏ విధంగా ప్రయోజనం కలుగుతుందో అదే విధంగా కండలేరు జలాశయ ముంపు వాసులకు కూడా అమలు చేయాలని మిడతల రమేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మొదటి జాబితా లోని రోస్టర్ పాయింట్ ప్రకారం వేకెన్సీ పొజిషన్ గుర్తింపబడిన జాబితా ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పంపవలసి ఉంది. దానిని పరిశీలించి ప్రభుత్వానికి పంపవలసిందిగా బిజెపి విజ్ఞప్తి చేస్తుందని రమేష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరాల సుబ్బారెడ్డి అల్లూరు నాగేంద్ర సింగ్, కళ్ళు భాస్కర్, ఏవి సుబ్బయ్య, మురగ నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అలేఖ్యకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



నియోజకవర్గం ఆయన ఆదర్శమని అలాంటి వారి కుటుంబంలో జన్మించిన మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అలేఖ్య ఒక కడిగిన ముత్యం అని వారు తెలిపారు. వారి తండ్రి అడుగుజాడల్లో నడిచి కావలి పట్టణ ప్రజలకు ఎన్నో రాజకీయంగా సేవలు అందించి పేదలకు తన వంతుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ, అలాగే ఆర్థికవైఖ్యలకు ఏ ఆపద వచ్చినా నేనున్నాను అని మహిళలకు భరోసాని కల్పిస్తూ, నిరంతరం ప్రజలతో మమేకమై ఉండడం గొప్ప విశేషమని, అంతేకాకుండా 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కావలి శాసనసభ్యులు కావ్య కృష్ణారెడ్డి గెలుపు కోసం వారి కుటుంబం అహర్నిశలు కృషి చేసి గెలుపుకు పాత్రులయ్యారు. అంతేకాకుండా కావ్య కృష్ణారెడ్డి కుమార్తెతో కలిసి కావలి పట్టణంలోని ప్రతి గృహాన్ని దర్శించి తనకున్న పరిచయాలతో ప్రతి కుటుంబాన్ని అన్నా, అక్క, అంటి అనే పదాలతో సంబోధిస్తూ అప్యాయంగా పలకరించి ఓటు అడిగి విషయంలో కూడా ఎంతో నెమ్మదితో వినయంతో అడిగినట్లు సమాచారం అని వారు

తెలిపారు. కావలి పట్టణంలో వారి తండ్రి ప్రజలకు చేసిన సేవ ఈరోజు ఆమెకు ఆశీర్వాదాలుగా మారాయని రాజకీయాల్లో ఉన్నత పదవులు తప్పకుండా వచ్చే అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయని విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. అలాగే కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య మనసులో కూడా ఈ కుటుంబంపై ఒక ప్రత్యేకమైన గౌరవ, ప్రతిష్టలు ఉన్నాయని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఇటీవల కాలంలో జరిగిన శాసనసభ్యుల ఎన్నికల్లో తను కుటుంబం ఎన్నికల ప్రచారంలో చేసిన సేవను పార్టీ, అధిష్టానం కూడా గుర్తించుకున్నట్లు సమాచారం. మంగళవారం ఆమె జన్మదినాన్ని వారి గృహంలో రాజకీయ నాయకులు అతిథిలతో శుభాకాంక్షలు, ఆశీర్వాదాలు, ఆర్థికవైఖ్య ప్రముఖులు, నాయకులు హాజరై తన్ను దీవించారు. అనంతరం మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ అలేఖ్య మాట్లాడుతూ.. నా పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు, అభినందనలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికి కూడా ఆమె తన కుటుంబం తరపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం

అనుమనముద్రంపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన ఏఎస్ పేటలోని ఎంపీపీ ఎస్.హిందూ పాఠశాలలో భవిత సెంటర్ లో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంఈఓ డి.సాయి ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈఓ సాయిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగులు శారీరికంగా బలహీనంగా ఉన్నప్పటికీ మానసికంగా బలంగా ఉంటారని తెలిపారు. దివ్యాంగులు వారికి ఇష్టమైన రంగంలో రాణించేలా ప్రోత్సహించాలి తప్ప హేళన చేయకూడదని పేర్కొన్నారు. దివ్యాంగులకు తగిన శిక్షణ ఇస్తే సూర్యులు శాతం విద్యా శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో అద్భుతంగా రాణిస్తారని తెలిపారు. దివ్యాంగ పిల్లలు కూడా సమాజంలో ఒక భాగం అని వారు కూడా అభివృద్ధి చెందినప్పుడే ఏ సమాజమైనా పురోగమిస్తుందని తెలిపారు. అలాంటి దివ్యాంగ పిల్లలు సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం ఏపీ ప్రభుత్వం సమగ్ర శిక్షణ భవిత కేంద్రాలను స్థాపించి దివ్యాంగ పిల్లలకు విద్యా వైద్య సేవలు సదుపాయాలు మానసిక ఉల్లాసానికి సంబంధించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు పి.హెచ్ఎన్ మాట్లాడుతూ.. వైకల్యం అనేది ఒక సంఘటన



మాత్రమే అని సమస్య కాదని అంటున్నాది అంతకన్నా కాదనే విషయం పట్ల సమాజాన్ని చైతన్య పరచవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని తెలిపారు. ప్రపంచంలో ఆధునిక ఆవిష్కరణలు ఆవిష్కరించడంలో వైకల్యం అడ్డు రాదని నిరూపించిన వారు ఎంతోమంది ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయులు ఎంపీ రహమాన్ మాట్లాడుతూ.. ఇతర పిల్లలతో కలిసి గుణాత్మక విద్యను అందించే కార్యక్రమమే సహిత విద్య అంటారని ఈ సహిత విద్య ద్వారా విద్య ప్రయోజనాలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పాఠశాల హెచ్ఎం సుల్తానా

మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగుల విద్యాభివృద్ధికి డిజిటల్ విద్య ప్రస్తుతం సమగ్ర శిక్షణ కార్యక్రమంలో ద్వారా డిజిటల్ విద్య అందిస్తున్నారని తెలిపారు. డిజిటల్ విద్యుత్ ద్వారా దృష్టిలోపం వినకిడి లోపం గల విద్యార్థులకు ఒక వరం లాంటిదని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దివ్యాంగుల విద్యార్థులకు షేట్లు నోట్ పుస్తకాలు పెన్సిల్లు పెన్సులు హాట్ బాక్సులు బహుమతులుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజియోథెరపిస్టు షేక్ రఫీ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల పట్ల బాధ్యతయుతంగా మెలగాలి



విడవలూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : దివ్యాంగుల పట్ల మనమంతా బాధ్యత యుతంగా మెలగాలని అప్పుడే వారిలో ఆత్మస్థైర్యం నెలకొంటుందని మండల విద్యాశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. విడవలూరు లోని భవిత కేంద్రంలో మంగళవారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం అని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగులు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ముఖ్యంగా క్రీడల్లో సైతం రాణించి ప్రతిపక్షులున్నారని అలాంటి వారిలో ఆత్మ స్థైర్యాన్ని నింపేందుకు మనమంతా వారికి మేమున్నామని భరోసా కల్పించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ఎం రమేష్, భవిత కేంద్ర నిర్వాహకురాలు పద్మావతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం



బోగోలు, మేజర్స్ న్యూస్ : బోగోలు మండలంలోని సహిత విద్యాలయంలో ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బోగోలు మండల విద్యాశాఖ అధికారి నరసింహారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన పిల్లలను సాధారణ పిల్లలు లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు ఐఆర్టీలు శిక్షణ ఇవ్వాలని విద్యాశాఖ అధికారి నరసింహారావు తెలిపారు. సాధారణ పిల్లలు దివ్యాంగ పిల్లలతో స్నేహభవంతో మెలగాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్ఎం నిత్య పూజయ్య, ఐఆర్టీలు కాత్యాయని, కల్యాణి, ఐఈడిఎస్ వెంకటరమణయ్య, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులు రోడ్లపై సంచలస్తే తరలింపు తప్పదు



నెల్లూరు కార్పొరేషన్, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రధాన రోడ్లమీద వాహనదారులకు అడ్డంకిగా మారిన పశువులపై వాటి యజమానులు బాధ్యత వహించకపోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని, వాటిని గోశాలకు తరలిస్తామని నగరపాలక సంస్థ వెలర్నరీ వైద్య అధికారి డాక్టర్ మదన్ మోహన్ హెచ్చరించారు. నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ సూర్యతేజ ఆదేశాల మేరకు పశువులను గోశాలకు తరలించే స్పెషల్ డ్రైవ్ లో భాగంగా స్థానిక ముత్తుకూరు రోడ్డు, ధనలక్ష్మి పురం, మద్రాస్ బస్టాండ్, బి.వి.నగర్ ప్రాంతాల్లో సంచరిస్తున్న 6 పశువులను కల్లూరుపల్లి గోశాలకు మంగళవారం తరలించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మదన్మోహన్ మాట్లాడుతూ.. వాహన ప్రమాదాలకు కారణమవుతున్న రోడ్లపై సంచరించే పశువులను ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించబోమని స్పష్టం చేశారు. పశువులను గోశాలకు తరలించి వాటి సంరక్షణ బాధ్యతలను నగరపాలక సంస్థ ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షిస్తుందని తెలిపారు. పశువులను యజమానులు వాళ్ల ప్రాంగణాల్లోనే ఉంచుకోవాలని, రోడ్లపై పదిలితే తప్పనిసరిగా వాటిని గోశాలకు తరలిస్తామని హెచ్చరించారు.

నెల్లూరు రూరల్లో అభివృద్ధి పనుల జాతర

- అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలుపుతాం
- ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి

నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రజలందరి ఆశీస్సులతో నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనుల జాతర మొదలైందని, నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చి దిద్దేందుకు శాసనసభ్యుడిగా కృషి చేస్తానని నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 30వ డివిజన్, ఏవికే. ఎస్టేట్లో 32లక్షల రూపాయల నిధులతో సీసీ రోడ్లు, సీసీ డ్రైన్లు, పైప్ లైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. గత వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి పనులకు నిధులు అడిగినా ఇచ్చే పరిస్థితి లేదన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక, చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత అభివృద్ధి పనుల జాతర నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలో ప్రారంభమైందన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి, సామాన్య కుటుంబాలు అధికంగా నివసించే ప్రాంతమని ఆయన న్నారు. ప్రజలందరి ఆశీస్సులతో నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చి దిద్దేందుకు శాసనసభ్యుడిగా కృషి చేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



క్షస్త్రర్ ఇంచార్జ్ మన్నేపల్లి రఘు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కుకాటి హరిబాబు యాదవ్, యానాదయ్య, జమీర్, అషిక్ ఆలీ ఖాన్, విఘ్నేశ్వర రావు, ఓబుల్ రాజు, విజయ్ రెడ్డి, తురక కృష్ణ, తురక ఆనందరావు, ఖాజా, శేషయ్య, రాముడు, లక్ష్మణుడు, అయ్యప్ప, శేషారెడ్డి, అజయ్, సురేష్, విజయమ్మ, కృష్ణవేణి, మహేష్, నాగేశ్వరరావు, వంశీ, ధీలీ, ఆనంద్ రావు, మస్తాన్, మున్నా, మనోహర్, రమణయ్య, దుర్గ, అఫీద్, అరిఫా, షాహిన్, జనసేన నాయకులు కరీమ్, వెంకటేశ్వర్లు విజయ్ కృష్ణవేణిలు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా రాహుకాల పూజలు..



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు నగరంలోని శ్రీ ఇరుకకల పరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానంలో వైభవంగా రాహుకాల పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి సతీమణి సుజిత, స్థానిక కార్పొరేటర్ కుమాకొల్లు విజయలక్ష్మిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పురోహితులు రాహుకాల పూజలను నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో మహిళా భక్తులు హాజరయ్యారు. మహిళలు కోటాలతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఆలయ చైర్మన్ ఒట్లూరు సురేంద్ర ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి గిరికృష్ణ తదితరులు భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం ఏర్పడకుండా దగ్గర ఉండి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాలేపాటి చైతన్య, శ్రీనాధ్, హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తపాలా సేవలను మెరుగుపర్చండి



ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : తపాలా సేవలను మెరుగుపరుస్తూ ఉద్యోగులకు కేటాయించిన క్యాలను అధికమించాలని నెల్లూరు పోస్టల్ సూపరింటెండెంట్ కె.శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య భవనంలో ఉద్యోగులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉదయగిరి పోస్టల్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రతి ఇంటికి బీమా సౌకర్యం కల్పించేలా సిబ్బంది, చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఉద్యోగులకు కేటాయించిన లక్ష్యాలను సాధించేందుకు ప్రజలతో మమేకమై పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. లక్ష్యాలు అధికమించిన ఉద్యోగులు త్వరితగతిన వాటిని పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం లక్ష్యాలు అధికమించిన ఉద్యోగులకు వెండి నాణెములు, బ్యాగ్స్ బహుమతిగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఐపీవో వేగూరు సాయికృష్ణారెడ్డి, ఎన్పీఎంలు, బీపీఎంలు, జీడిఎస్లు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల పాఠశాలను మంత్రి ఆకస్మిక తనిఖీ

బోగోలు, మేజర్స్ న్యూస్ : బోగోలు మండలంలోని కప్పూరి తిప్ప జాతీయ రహదారి వద్ద ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజే దుర్గ్ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను మంగళవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి ఇటీవల గురుకుల పాఠశాలలో చదువుతున్న పదవ తరగతి విద్యార్థిని ప్రవేశికను పాము కాటు వేయడంతో పాఠశాలను క్షణంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థినులతో కలిసి భోజనం చేసిన పాఠశాల తలపై విద్యార్థులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తాగునీటి శాశ్వత పరిష్కారంతోపాటు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేస్తామని పాఠశాల ఆవరణంలో ఉన్న మురుగునీటి గుంటను తక్షణమే పూడ్చి చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. తమ ప్రభుత్వంలో విద్యకు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందని గురుకుల పాఠశాలను అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి మెరుగైన విద్యను అందిస్తామని హామీ రాసున్న రోజులలో గురుకుల పాఠశాలలో ఇంటర్ కాల్జేలు సైతం ఏర్పాటు చేస్తామని కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యాపకులు, బోగోలు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు మాలేపాటి నాగేశ్వరరావు, కొడూరు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, లేలపల్లి సుధీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద కుటుంబాలకు సీఎం అండగా ఉంటారు : ఎంపీ వేమిరెడ్డి



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : నిరుపేదలకు ముఖ్యమంత్రి నారా

చంద్రబాబు నాయుడు ఎప్పుడూ అండగా ఉంటారని నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. పలువురు లబ్ధిదారులకు మంజూరైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను మంగళవారం ఆయన తన నివాసంలో అందించారు. నెల్లూరు నగరానికి చెందిన చెంబేటి అనిల్ బాబు అనే వ్యక్తికి 1 లక్ష 43 వేలు, చంద్రశేఖర్ అనే వ్యక్తికి సంబంధించి 98వేల రూపాయల విలువైన చెక్కులను సదరు లబ్ధిదారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. లబ్ధిదారులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు మంజూరు కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. లబ్ధిదారుల సమస్యలపై వెనవెంటనే స్పందించి చెక్కులు రిలీజ్ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాధితులు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఆపదలో ఆదుకుంటున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

కుండపోత వర్షం..



నెల్లూరు సిటీ, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రతి వీధిలో సిమెంట్ రోడ్లు వేసేస్తున్నాం.. అంతా క్లిన్ అంబున్న నేతలు ఒక్కసారి వర్షం కురిస్తే ఎలా ఉందో మంగళవారం ఉదయం నుంచి రెండు దఫాలు కురిసిన వర్షం ఒక ఉదాహరణగా చెప్పవచ్చు. అటు స్టాన్డాస్ పేట అత్యుక్తారు బస్టాండ్ అండర్ బ్రీజ్ క్రిందకు పెద్ద ఎత్తున నీరు చేరుకొని ప్రయాణికులు తీవ్ర

వర్షం.. రైతుకు అపారనష్టం..

ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : పెంగల్ తుపాన్ ప్రభావంతో కురుస్తున్న వర్షాలకు కర్షకులు కలవరం చెందుతున్నారు. మంగళవారం భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగు చేసిన పంటలు, రబీ సీజన్లో ముందస్తుగా వేసిన పంటలకు వర్షం దెబ్బతీస్తోంది. సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని ఉదయగిరి, సీతారామపురం, వరికుంటపాడు, దుత్తలూరు, మర్రిపాడు మండలాల్లో ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగు చేసిన పంటలకు కోత దశకు వచ్చింది. కొద్ది రోజుల్లో పంటలకు కోత కోసి దిగుబడికి ఇంటికి చేరుతుంది. ఈ తరుణంలో ఆల్ట్రాపీడన ప్రభావంతో కురుస్తున్న వర్షాలకు పలు గ్రామాల్లో పంటల నేలకొరిగింది. అలాగే పూత, పిందె దశల్లో ఉన్న మినుము. కంది పంటలో నీరు చేరడంతో పంట దెబ్బతినే అవకాశముందని రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్షాలు ఇలానే కురిస్తే నేలకొరిగిన ఆయా పంటల గింజ మొలకెత్తి తీవ్రంగా నష్టపోయే ప్రమాదముంది. దుత లూరు



మండలంలో రైతులు ఇటీవల 330 హెక్టార్లలో పచ్చికనగ పంట సాగు చేశారు. వర్షాలకు చేలల్లో నీరు చేరడంతో పంట దెబ్బతింటుందని రైతులు వాపోతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న మండల వ్యవసాయాధికారి వెంకటసుబ్బారెడ్డి తోటలను పరిశీలించి రైతులకు తగు సూచనలు, సలహాలు అందజేశారు.